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Anfrage des Herrn Hiestermann, Gigg+Volt vom 04.10.2022 zum Projekt Bitterling
- ANF/1111/2022

Sehr geehrter Herr Hiestermann,
lhre Anfrage beantworten wir wie folgt:

Die beantragten Férdermittel aus der "Hessenkasse" fur das "Pilotprojekt Bitterling" in Hohe
von 1,3 Mio. € dienen laut Beschluss des Stadtparlamentes vom 14.07.2022 nicht nur der
Finanzierung eines Bauabschnittes, sondern von zwei Bauabschnitte, namlich der Sanierung
Dammweg und der dkologischen Aufwertung Schwanenteich.

Frage: Ist Gberhaupt eine Kombination von Férderungen bei der MaBBnahme "dkologische

Aufwertung Schwanenteich" Uber die Wasserrahmenrichtlinie, wie es nun die Vorlage
STV/1064/2022 in Aussicht stellt, méglich?

Antwort: Eine Kombination von einzelnen MaBnahmen und Vermischung in unterschiedlichen
Férderprogrammen ist nicht vorgesehen.

Die Dammsanierung selbst soll Gber die Hessenkasse gefordert werden.

Durch die Anbindung und Ausbau zu einem verbesserten Sekundarbiotop mit Anschluss an
die Wieseck wird davon ausgegangen, dass die Férderung der dkologischen Aufwertung
des Schwanenteichs Gber die Wasserrahmenrichtlinie geférdert werden kann.

Zusatzfrage 1: Wenn eine Kombination méglich sein sollte, welchen Einfluss hat dies auf die
jeweilige Forderhohe?
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Antwort: Es ist keine Kombination vorgesehen.

Mit freundlichen Grif3en
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Gerda Weigel-Greilich Verteiler:
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